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Зад. 1 (1.0 точки). Нека Σ = {a, b}. За x ∈ Σ и w ∈ Σ∗ с Nx(w)
означаваме броя на срещанията на символа x в думата w. Да се
докаже, че следният език е контекстно-свободен:

L = {an
γb

m ∈ Σ
∗ | Na(γ) = m ∨ Nb(γ) ̸= n}

Зад. 2 (1.0 точки). Докажете, че езикът
L = {akbpcn | k, p, n ∈ N ∧ n = min{k, p}} не е контекстно-
свободен език над азбуката Σ = {a, b, c}.

Зад. 3. Нека Σ = {a, b, c}. За L ⊆ Σ∗ дефинираме
Pref(L) =def {u ∈ Σ∗ | (∃v ∈ Σ∗)(uv ∈ L)}.

• (1.0 точки) Вярно ли е, че съществува език L ⊆ Σ∗, такъв
че L НЕ е контекстно-свободен и Pref(L) е регулярен?
Обосновете се.

• (1.0 точки) Вярно ли е, че за всеки език L ⊆ Σ∗, който
НЕ е контекстно-свободен, езикът Pref(L) е контекстно-
свободен? Обосновете се.

Оценката се получава по формулата 2 + брой получени точки.
Екипът Ви пожелава успех.
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